Ocwpio Ouddwy, Xetuepwo 2014 Troodellec Aoxioswy
1.Xwoto6 1 Addog
1)OTEOL€067’]TIOT€ 000 OUddES e Tpla oTolyelor efvon LoGUOpPEC.
2)Xe %8 xuxhxy| opdda, xdie ototyeio ebvan yevvrtopoc.
3)Kde xuxhinr| opdda €xer Toukdytotov pio un TeTpYUéVn YVAoLa UTOOUAO.
4)H G = {1,7,—1, —i} pe npd&n tov 1ol /uo eivar oudda todUop@n ue TNV Zy.
5)Kde xuxhinr| opdda etvon ofSertov.
6)H Z7* etvon xuxhixt.
7)Mo offehovy) ouddo umopel var €yet plor uf ofehorv) uTooudda.
8)I'wo xdde v undpyet ofehavr) oudda TEENS V.
9o xdde v umdpyet un of3ehiovy) opddor TdENG V.
2. Bpelte Ti¢ téelg TV TapoxdTey oTolyeltv 0TV oudda Tou diveTou:

1) (123)(124) otnv Ss.
2) a® oty G=<a|a?=1>

3) [(1) _01] oty GLy(R).

3. 1)Av 1 otouyeio a, b, ab pog ouddoc G €youv t6&n 2 t61€ ab = ba.
2)Av 1 oudda G ixavorotel 22 = e v xdde z € G, deléte 6T n G ebvan afSehav.

4. Acllte OTL o xUXAXT) OUdda PE Evay WOVO YEVVY|Topa UTtopel var €yEl To ToAY B0
otouyeia.

5. Acl€te 6L to oToyela ab xou ba, pe a,b € G €youv Bl TEEN.
To S0 cupPaiver xou yio T otowyele a xou ¢ tac.

6.AclCte OTL Yot opdido dpTiag TENG TEpLEYEL TEELTTO TAYog oTolyElwy TdEng 2.

T.Av z € G éyel 6&n mn pe (m,n) = 1, dellte b1 uTdpyoULV ¥, 2 Y T = Yz TETOL
OoTe Y, 2 avipetatidevton xat €youy el m xou n avtioTolyo.

8. Av H C G, mencpaopévo U xevo unoctvoho opddoc G, deite ot elvon utooudda
oy xon Wovo av cavorolel g x h € H vy xdde g, h € H.



